

МАГИЯ

декабрь, 2017

ДЕТСТВО



Игорь Иванов

Талант раскрыла
воспитатель!

ТВОРЧЕСКИЙ

перепадох

Алла Михайловна Сафарова — педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории. Лауреат международных фестивалей в номинации «Композитор», член жюри окружных и городских конкурсов. Обладатель грамоты Департамента образования г. Москвы, финалист окружного этапа городского конкурса «Учитель года», дипломант конкурса педагогического мастерства «Признание». Эстрадно-джазовый коллектив под руководством А. М. Сафаровой является многократным Лауреатом вокальных конкурсов разных уровней, участником концертов округа, города, района, а также концертов в Мэрии и Кремле.



(проект «Два голоса»). Автор поэтического сборника «Треугольник моих городов». Лауреат конкурса педагогического мастерства «Признание», обладатель дипломов Союза композиторов за создание новых песен для детей. Автор музыки и текстов песен, вокальный продюсер и сценарист Мюзикла «Братцы» (Академия First). Обладатель Государственных наград, Лауреат Все-

российской Премии Детского признания в области дополнительного образования «Хрустальный воробей», Лауреат Международных конкурсов в номинации «Композитор».

Алла Михайловна, расскажите, как вы пришли к написанию песен?

Это желание возникло с детства или сформировалось позже?

К написанию песен я пришла лет в 16., когда моя близкая подруга написала стихи и прочла их мне. У меня возникло желание написать музыку на этот стих, причем в стиле Рок. Так появилась на свет моя первая песня «Неизвестный переулочек». А потом к сочинительству я вернулась только к 27 годам, когда работала над музыкальным проектом и у нас не было репертуара. Так стали появляться мои песни одна за другой, но уже в стиле соул. Затем я стала работать с детским вокалом, организовала студию и начала писать для своих учеников уже музыку под каждого ребенка индивидуально. И я получаю от этого колоссальное удовольствие!!!!

Елена Ильинична Плотникова — автор музыки и текстов песен, педагог Высшей категории. Елена Плотникова закончила отделение эстрадной музыки Академии Культуры и Искусств (класс композитора Виктора Лебедева) по специальности «Искусство эстрады», квалификация «Руководитель эстрадного оркестра (ансамбля), вокалист.»

Песни Елены звучат в эфире «Детского Радио» и «Радио России», 1го и 5го канала ТВ, телеканала СТС

Елена Ильинична, на каком жизненном этапе возникла идея создать с Аллой Михайловной совместный диск детских песен?

С Аллой Михайловной мы в течение нескольких лет общались на конкурсах и в жюри музыкальных фестивалей. Первой совместной песней стала композиция «Ветер» — очень серьезная песня для взрослых исполнителей. Позже появились и детские песни. На сегодняшний день их достаточно много, но мы приглашаем и новых исполнителей, чтоб диск получился стилистически и тембрально разнообразным.

Как вокалисту попасть в ваш диск? Какими данными они должны обладать?

Наши песни рассчитаны на любой возраст. Для исполнения наших песен нужно обладать в первую очередь чистой интонацией и эмоциональным посылом. А с техникой вопрос можно решить, ведь мы сами курируем процесс работы над песней.

Где можно будет услышать новые песни?

Наши совместные песни уже с успехом звучат на фестивалях, концертах и конкурсах. После издания диска состоится его презентация. Несомненно, авторская песня в репертуаре — это очень большой плюс для продвижения индивидуального творчества исполнителя!